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Anvendelse i dag
• 4 ud af 10 nordiske erhvervsbrugere 

anvender mobil e-mail, når de er uden for 
kontoret

• Finland ligger længst fremme
– Hver anden finsk erhvervsbruger anvender 

mobil e-mail, når de er på farten

• De danske erhvervsbrugere  
– 45 procent har øget deres brug af mobil e-

mail inden for de sidste 6 mdr.  
– 51 procent af dem som anvender mobil e-

mail, gør det flere gange om dagen
– 58 procent forventer at komme til at 

anvende deres mobile e-mail endnu mere 
fremover
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Mobil e-mail i stedet for en bærbar computer?
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Mobil e-mail
Bærbar computer
Fast eller mobil telefoni

Flere og flere foretrækker e-mail på mobilen i stedet for en bærbar computer, når de 
er uden for kontoret



Mobilen som arbejdsværktøj – ikke bare e-mail
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Synkronisering af
kalender

Synkronisering af
adressebog

Webbrowsing GPS til at finde vej
til et møde 

Office-program

Foruden mobil e-mail – hvilke mobiltjenester synes du, er de vigtigste for dit arbejde?
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